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Méthodologie

Echantillon
• 1033 personnes représentatives de la population française (18+)

Méthodologie
• Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire de YouGov
• Les données sont pondérées pour être représentatives des adultes français

Terrain
• En France 
• Du 20 au 21 juin 2019

En raison des arrondis, la somme des pourcentages n’est pas égale à 100% dans certains cas.
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Principaux enseignements 

#1 Globalement, les Français sont contre l’élevage intensif (88% et 62% y sont même tout à fait contre). Les millénials sont 

significativement moins à être contre l’élevage intensif, notamment comparé aux Français âgés de 55 ans et plus (80% des 

milléniaux vs. 93% des 55 ans et plus). 

#2 Pour 94% des Français, il est important de protéger les animaux d’élevage. A noter, 89% des 25-34 ans partagent cet avis vs. 

97% des 55 ans et plus. 

#3 De plus, 91% des Français estiment qu’il faudrait aussi renforcer la sécurité des animaux d’élevage. Ici aussi, le contraste 

entre les 25-34 ans et les 55 ans et plus est apparent : 12% des 25-34 ans ne pensent pas qu’il faudrait augmenter la protection 

des animaux d’élevage, contre seulement 3% des 55 ans et plus.

#4 Enfin, près de 9 Français sur 10 (87%) sont contre les méthodes de protection intensive, avec même 74% qui sont tout à fait 

défavorables.
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Etude Elevage Intensif
EL1. Dans quelle mesure êtes-vous pour ou contre l'élevage intensif ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute: Adultes français (1033)

Net: Contre

Net: Pour

Je ne sais pas

Tout à fait contre

Plutôt contre

Plutôt pour

Tout à fait pour

88%

7%

6%

62%

26%

4%

2%
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Etude Elevage Intensif
EL2. Selon vous, est-il important de protéger les animaux d'élevage ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute: Adultes français (1033)

Net: Pas important

Net: Important

Je ne sais pas

Non, pas du tout important

Non, pas vraiment important

Oui, assez important

Oui, très important

4%

94%

2%

0%

3%

30%

64%



6

Etude Elevage Intensif
EL3. Selon vous, la protection des animaux d'élevage devrait-elle être renforcée ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute: Adultes français (1033)

Net: Non

Net: Oui

Je ne sais pas

Non, pas du tout

Non, pas vraiment

Oui, plutôt

Oui, tout à fait

6%

91%

3%

1%

5%

28%

63%
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Etude Elevage Intensif
EL4. Concernant les méthodes de production intensive, c'est-à-dire celles qui ne laissent aucun accès à l'extérieur aux animaux, diriez-vous que vous y 
êtes... ?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute: Adultes français (1033)

Net: Défavorable

Net: Favorable

Je ne sais pas

Tout à fait défavorable

Plutôt défavorable

Plutôt favorable

Tout à fait favorable

87%

10%

4%

74%

12%

5%

4%


